

DRUŠTVO SPECIALNIH IN REHABILITACIJSKIH PEDAGOGOVSLOVENIJE

Podeljuje priznanje Antona Skale za leto 2012

CENTRU ZA SLUH IN GOVOR MARIBOR

Vinarska ulica 6, MARIBOR

Center za sluh in govor Maribor je osrednja rehabilitacijska in edukacijska ustanova na območju severovzhodne Slovenije namenjena otrokom, mladostnikom in odraslim na področju govorno jezikovne komunikacije in sluha.

Center je bil ustanovljen leta 1962 kot posebna služba za rehabilitacijo gluhih, naglušnih in govorno motenih otrok v okviru Zdravstvenega doma Maribor. Leta 1981 je Center postal samostojna delovna organizacija, leta 1992 pa je ustanoviteljstvo namesto Mestne občine Maribor prevzela Republika Slovenija.

Dejavnost Centra se opravlja kot javna služba na področju vzgoje in izobraževanja gluhih in naglušnih otrok ter otrok z govorno-jezikovno motnjo po veljavnih programih.

Center za sluh in govor Maribor je vsekakor vodilna ustanova na področju razvoja logopedске stroke v Sloveniji. To dokazuje strokovnost, inovativnost in organiziranost strokovnih delavcev centra, ki s timskim pristopom zagotavljajo kvalitetnejše življenje gluhih in naglušnih. Strokovni delavci centra so avtorji številnih gradiv, materialov in pripomočkov, avtorji številnih člankov, priročnikov in drugih virov, ki bogatijo razvoj stroke.

Na Centru za sluh in govor Maribor so kot prvi v Sloveniji pričeli z rehabilitacijo gluhih otrok s polževim vsadkom. To je pripomoček, ki gluhim omogoča zaznavo zvoka in ob ustrezni obravnavi tudi razvoj govora in jezika.

Center je s svojim delom vpet v utrip in delovanje Maribora, celotne Slovenije in tujine. Ob 50-letnici – jubileju Centra za sluh in govor se lahko pohvalijo s strokovnimi delavci z bogato publicistično dejavnostjo, ki so iskani predavatelji na državnih kot tudi mednarodnih strokovnih srečanjih.

Zato DSRPS Centru za sluh in govor Maribor za uspešno 50 letno strokovno delo z gluhi in naglušnimi osebami in osebami z govorno jezikovnimi motnjami podeljuje priznanje – Plaketo Antona Skale za leto 2012.